

# 内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2024年12月4日  
农历甲辰年十一月初四

星期三

今日四版

中共内丘县委主办  
总第634期



## 我市召开2024年第三次项目观摩总结会议

# 持续把解放思想奋发进取引向深入 以决战决胜姿态冲刺全年目标任务

杨猛宋华英魏吉平邱文双出席

12月2日，我市召开2024年第三次项目观摩总结会议，总结项目观摩情况，回顾今年以来各项重点工作，晾晒成绩、查摆问题，动员全市上下切实增强紧迫感和责任感，争分夺秒抓投资、上项目、促消费，咬定目标、铆足劲头、全力冲刺最后一个月，确保高质量完成全年目标任务。

市委书记杨猛主持会议并讲话。市委副书记、市长宋华英作了工作部署。市领导魏吉平、邱文双出席会议并讲了意见，郑传记通报了经济发展绩效专项考核、第三次观摩项目打分排名情况，并就经济运行工作讲了意见。会议观看了全市重点项目建设综述专题片，沙河市围绕“园中国”和产业升级、宁晋县围绕产业集群和共享工厂、威县围绕邢钢搬迁、襄都区围绕文旅

产业和旭阳百亿产业园、柏乡县围绕“园中国”和科技创新作典型发言。

会前，按照市委、市政府总体工作安排，11月23日和11月30日，我市组织开展了2024年第三次项目观摩活动，实地观摩了65个投资亿元以上的在建重点项目。杨猛对第三次观摩项目进行了点评。他指出，今年是“百泉复涌”历史新阶段的起步年、发力年，在大项目拉动战略牵引下，多项工作取得实质性进展和历史性突破，推动发展的支撑力全面加强，中心城区的影响力显著提升，干事创业的大环境持续巩固，“百泉复涌”历史新阶段更丰富、更具象、更加可感可触。全市上下要贯彻落实省委、省政府部署要求，拿出一批硬政策、硬举措，以小切口解决大问

题，确保今年收好官、明年开好局。

就抓好年底前重点工作和明年工作谋划，杨猛强调，要把抓投资、上项目作为检验解放思想、奋发进取的直接标准，建立良好的政企互动机制，明确特色产业集群发展方向，推广“园中国”“共享工厂”等模式，发挥国企引导撬动作用，强化土地、资金等要素保障，持续掀起大抓项目、抓大项目热潮。要进一步强化年底交账意识，市直部门和各县（市、区）要切实扛起责任，加强经济运行的研判预警，确保交出一份合格成绩单，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要坚持全市一盘棋，共同打好“泉”和“水”的区域品牌，在中心城区打造泉城特色旅游休闲城市，在东部平原打造休闲田园水

乡；共同培育千亿级新能源装备制造产业集群，抢占新能源装备制造产业赛道。要深谋细研开好明年市县两会，抢抓当前国家存量政策和增量政策机遇，围绕2025年“投资消费质效年”主题，谋划全年工作任务，动员凝聚各界力量，及时释放明确信号，确保明年工作有力有序推进。要进一步提升工作状态，紧紧咬定全年各项目标任务，以“时不我待、机不可失”的劲头，精准高效推进各项工作，在实现跨越赶超中展现新担当、作出新贡献。

宋华英强调，今年以来，我市重大产业项目加快推进，增发国债项目支撑明显，传统产业转型项目多点发力，新兴产业项目加速聚集，全市经济运行总体平稳、稳中有进，延续回升向好态势。当前正

值年岁尾，各级各部门要认真落实国家一揽子增量政策，精准施策抓投资、稳工业、促消费、扩外贸，扎实推进重点项目建设，全力做好要素供给，持续优化营商环境，守稳守牢底线红线，切实保障和改善民生，提前谋划明年工作，为全市经济社会高质量发展添能赋能。

市四大班子领导，市检察院检察长出席会议。市直及驻市有关部门、相关市属国企、驻邢金融机构负责同志在主场参加会议。会议以视频会议形式召开，各县（市、区）设分会场。

来源：我看邢客户端

## 内丘县开展政策宣传助力全民参保

“我前些天刚从企业离职，正愁养老保险怎么续缴呢，昨天就收到了续保缴费提醒的短信，这不，赶紧来了解一下灵活就业参保的事。”近日，在内丘县参保政策宣传活动现场，该县武家庄村村民杨风向工作人员咨询灵活就业人员参保政策。

今年以来，内丘县人社局积极推进全民参保工作，聚焦宣传引领，成立5个参保政策宣传小组，以城区街道个体工商户为重点，开展网格化政策宣传，实现城区宣传全覆盖。工作人员围绕灵活就业人员参保无户籍限制、无须到社保经办机构核定缴费基数等便民政策上门宣讲，并针对个人账户

记账利率、养老金待遇调整、社保补贴等优惠政策为参保群众详细分析，帮助他们算清“养老账”。截至目前，已服务群众800余人次。

内丘县人社局联合税务、发改、供销、退役军人、市场监管等部门推动服务政策“精准找人”，以下岗职工、退役军人、个体工商户等人群为重点关注对象，对灵活就业续保未缴费人员推送缴费提醒短信1000余条，有效预防中断缴费现象发生。截至目前，县域灵活就业人员参保登记5406人，参保人数达企业职工参保总数的18.5%。

来源：邢台日报

## 内丘县召开邢白瓷文化空间规划工作讨论会

本报讯（任瑞菊）11月28日，我县召开邢白瓷文化空间规划工作讨论会。县委书记管志民主持会议并讲话。县委常委、常务副县长董亮，县委常委、办公室主任申志国出席会议。县三级调研员葛建敏、县政协副主席王军以网络连线形式出席会议。

会上，上海同济城市规划设计研究院相关负责人通过视频连线形式汇报了内丘邢白瓷文化整体空间初步规划设计思路；与会人员围绕

规划设计思路进行交流探讨，提出了建设性的意见和建议。

会议强调，挖掘传承邢窑白瓷历史文化、加快邢白瓷文化产业创新发展是我县实现文旅融合发展的重要举措。各级各相关部门要充分认识邢白瓷文化产业发展对推动全县经济社会高质量发展的重要意义，明确职责分工，建立及时高效的沟通协调机制，齐心协力加快开展规划编制工作，坚持以科学规划引领推动邢白瓷文化产业创新发展。

会议要求，要总揽全局，充分整合各方力量，制定近中远期规划，一体推进邢窑白瓷整体性保护、系统性传承、创新性发展。要用足用好上级政策，以国企为引领，带动民间资本，实现多元投资，形成政府引导、社会参与、市场运作的综合发展格局。要明确时间节点，强化要素保障，进一步完善细化规划方案，切实提高规划的科学性、预见性、指导性。

## 初冬去哪玩儿？

### 内丘一条线路入选省级推荐名单

这么近，那么美，周末到河北。初冬的燕赵大地，又到了赏冰雪、泡温泉，逛古村落、游采摘园，品农家美味、看燕赵风情，体验别样农耕文化的好时候。日前，省农业农村厅联合各市农业农村局推荐了43条“冬农趣”系列休闲农业与

乡村旅游线路，邀您共品乡村年味，感受浓浓乡土气息。

其中，我县昌盛达生态园——鹊桥水乡——黄岔古村这条线路入选，充分展示了我县休闲农业与乡村旅游的魅力。

来源：邢州报

内丘扁鹊庙，这座承载着深厚历史文化底蕴的古建筑群，近日迎来了一抹新颖而时尚的气息——以“如意街”命名的网红打卡地正式亮相，为扁鹊庙增添了一抹新色彩，吸引了众多游客打卡留念。

“如意街”，这个名字本身就蕴含着吉祥如意的美好寓意。如今，它被巧妙地融入到了扁鹊庙的打卡墙设计中，成为连接古今的一条独特纽带。打卡墙的设计充满了创意与巧思，以传统的建筑风格为基调，融入了现代国潮元素，为整面墙增

添了时尚感。

一面面“会说话”的墙绘为内丘换上别样的“新衣”，让你分分钟凑够九宫格，惊艳朋友圈！

一幅幅精美的图案和标语跃然其上，不仅巧妙地结合了内丘当地的特色文化元素，还有对美好寓意的诠释。使得游客在打卡的同时，也能领略到内丘丰富的文化底蕴。不仅提升了扁鹊庙的知名度和影响力，也为内丘的文化旅游业注入了新的活力。

墙上装饰着很多韵味十足的内

丘话，这些内丘话模仿起来逗得人哈哈大笑，成为热门网红打卡点的同时，也给本地村民带来了满满的回忆，如此精美的画面吸引着路过的行人驻足观赏、拍照打卡。

内丘扁鹊庙新打造的如意街打卡墙，不仅成了扁鹊庙的一道亮丽风景线，也大幅度提升了扁鹊庙的知名度和影响力，为内丘的文化旅游业注入了新的活力。让我们一起加入这场打卡之旅。

来源：内丘文旅